
 

COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO 
Provincia di Verona 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 13 DEL  16/02/2023 

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO E UTILIZZO GRATUITO ATRIO MUNICIPIO PER MOSTRA DI 
PITTURA 

L’anno  duemilaventitre addì  sedici del  mese  di  febbraio alle  ore  08:15 nella  Casa  Comunale,  previa 
l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  legge  comunale  e  provinciale,  vennero  oggi  
convocati a seduta i componenti della Giunta Comunale: 

GARDONI ALESSANDRO
DAL FORNO MARCO
BIGAGNOLI BRUNA
REMELLI ALESSANDRO
PAON VERONICA
BENINI FRANCA

SINDACO
VICE SINDACO - ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 
Presente 

Presenti  n. 6 Assenti n. 0 

Partecipa all'adunanza il SEGRETARIO GENERALE SCARPARI EMILIO. 

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. GARDONI ALESSANDRO che dichiara aperta la 
trattazione dell'oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE

Vista  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto:  “CONCESSIONE  PATROCINIO  E  UTILIZZO 
GRATUITO ATRIO MUNICIPIO PER MOSTRA DI PITTURA”;

Considerato  che  i  presupposti  di  fatto  e  le  ragioni  giuridiche  addotte  quale  motivazione  sono  idonei  a 
determinare l'emanazione di tale provvedimento;

Ritenuto di far propria la motivazione della proposta di deliberazione, ritenendola meritevole di approvazione;

Dato atto che ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n 267, sono stati acquisiti ed allegati alla 
presente deliberazione di cui costituiscono parte integrante e sostanziale, i pareri in ordine alla regolarità  
tecnica e contabile espressi dai competenti Responsabili;

Con voti favorevoli unanimi espressi per alzata di mano;

D E L I B E R A

- Di  approvare  la  proposta  di  deliberazione  avente  ad  oggetto:  “CONCESSIONE  PATROCINIO  E 
UTILIZZO GRATUITO ATRIO MUNICIPIO PER MOSTRA DI PITTURA”, di seguito riportata quale parte 
integrante e sostanziale del presente atto, facendola propria a tutti gli effetti di legge.
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OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO E UTILIZZO GRATUITO ATRIO MUNICIPIO PER MOSTRA DI 
PITTURA

LA GIUNTA COMUNALE

Vista  la  richiesta  presentata  in  data  03/12/2022  prot.  26626  dalla  signora  Tebaldi  Chetty, in  qualità  di  
Presidente dell’Associazione “Le Orme”, con la quale si chiede la concessione a titolo gratuito dell’utilizzo 
dell’atrio del Municipio per l'organizzazione di una mostra di pittura, in collaborazione con il Gruppo Artisti di  
Valeggio, nei giorni dal 24/03/2023 al 28/03/2023, con orario 9.00/13.00 e 15.00/19.00 (la domenica orario  
continuato dalle 9 alle 19);

Preso atto che la mostra è aperta al pubblico e ad ingresso gratuito, al fine di dare visibilità alle opere degli  
artisti valeggiani e di valorizzare contestualmente lo spazio dell'atrio del Municipio, come luogo di diffusione 
della cultura;

Tenuto conto che:
- l'iniziativa che si propone rientra nell'ambito delle aree di intervento di cui all'art. 1 del Regolamento per la 

concessione del patrocinio comunale in quanto è diretta a promuovere attività culturali e scientifiche;
- l’evento è privo di finalità di lucro;

Ritenuto di procedere alla concessione del patrocinio e dell’utilizzo gratuito dell’atrio di Palazzo Guarienti,  
secondo la richiesta presentata dalla sig.ra Tebaldi; 

Tutto ciò premesso,

DELIBERA

1) Di approvare quanto in premessa indicato quale parte integrante del presente provvedimento.

2) Di  accogliere  la  richiesta  della  signora  Tebaldi  Chetty, in  qualità  di  Presidente  dell’Associazione  “Le 
Orme”, di concessione del patrocinio e dell’utilizzo gratuito dell’atrio del Municipio per l'organizzazione di 
una mostra di pittura, in collaborazione con il  Gruppo Artisti  di Valeggio, nei giorni  dal 24/03/2023 al  
28/03/2023, con orario 9.00/13.00 e 15.00/19.00 (la domenica orario continuato dalle 9 alle 19).

3) Di stabilire che durante l’esposizione della mostra, che si configura come una manifestazione culturale 
senza  scopo  di  lucro,  non  si  potrà  procedere  a  nessun  tipo  di  compravendita  delle  opere  esposte 
nell’atrio del Comune.

4) Di precisare che i benefici concessi all’Associazione “Le Orme” hanno un valore economico quantificato 
di circa Euro 200,00 oltre IVA.

5) Di  pubblicare  il  presente  beneficio  nell’apposita  sezione  internet  istituzionale  “Amministrazione 
trasparente”, “Sovvenzioni, contributi, sussidi, vantaggi economici”.

6) Di dare atto che i volontari dell'associazione assicureranno la sorveglianza negli orari di apertura della 
mostra non coincidenti con l'apertura degli uffici comunali.

7) Di stabilire che l'iniziativa, per la quale è stato concesso il  patrocinio, dovrà essere pubblicizzata con 
l'indicazione "Con il patrocinio del Comune di Valeggio sul Mincio".
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COMUNE DI VALEGGIO SUL MINCIO
Provincia di Verona

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005. 

IL SINDACO
GARDONI ALESSANDRO

IL SEGRETARIO GENERALE 
SCARPARI EMILIO
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